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A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A vilasztok nyilvantartasa €s a szavazoként megjelentel szdma

001,
szavazokor

002.
szavazokar
Osszesen

A vilasztopolgarok

A . A szavazas napjan " . i
szavazast - . szama a Visszautasitotlt oy
- a névjegyzekbe L. j , X . Szavazoként
megel6z0 . névjegyz¢kben a valasztopolgarok . _ )
felvett oo . megjelentek szama
nap 16 . . L valasztas szama
e valasztopolgarok befeiezésekor
'OI-ﬂlg a s7Ama efejezésekor
névjegyzék
be felvett
valasztopol
garok
szama
A B C D E
- - .
537 0> 535 o 524
Sk & 5% c 353
A o AAAA o CFH

Figyelem!

A C rovatba beirt szamnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok dsszegével (C=A + B)




NEPSZAVAZAS EREDMIENYE Cit

HAIDU-BITAR MEGYE
TETETLEN TELEPULES
a) A kérdés szovege:
Hozzajarul-e On ahhoz, hogy Tetétlen kozség kiiltertiletén az Eurdpai Unios szabalyozas szerinti

elérhetd legjobb technikdval milkédo hasznalt akkumulator feldolgozo és tjrahasznositd tizem
létestiljon?

b) A szavazas adatai
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Elrvényes szavazatok szama 8sszesen: [ = (J4+K) ... e

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlteni.

B) A C lapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szama Osszegének meg kell egyeznie a I rovatba belirt
szammal! (1=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szam és az E rovatba {rt szam
killonbségével. Tobblet szavazdlap esetén a kiilonbség pozitiv eldjelil, ha az urndbol hidnyzik szavazolap, negativ
eléjelli (G = F-E; G = F-E)

) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egycnldnek keil lennie a H és 1 rovatokba beirt szimok dsszegével. (F=H
+ 1}

e A nem kivant rész torlend!
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Figyelem!
«a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitilteni.
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